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Jak nyni sdélit poéitaéi, jaké hodnoty proménnych  jsou
pravé nynli p1a+né7 Zéklaﬁni moinosti zavedsni konkrétni hodnoty
pro danou prom@nnou je ieii zadani efil zadavani procedury, tedy
pro nas piiklad b: to bylo PDUM 38 58, &le LOGO musi nélak
poznat, kitere proménné kteria hodnots patid,

Fozn& to snadno, jestlife pii d=finavéni iména procedury
uvedems za iménem, = kEterymi promennymil bude procedura pracovat,
tedy pro nisE priklad:

Fak ale musime prfi Zauébéﬂi vikonu procecdury  zadat hodnoty
promérnych ve apravném pofadi. Mapf x=3 =58 je nutnog
zadat:

POUM 32 58

Y ookamZiky stiskuy ENTER priradi LOGD pryn! proménné hodnotu 36 a2
drung promenné hodnotu 58, Mifeme ji1¥f scstavit progr am FDUM:

TO BOUM 1X 1Y
PU SETZ :¥ EETY :Y VSECHNO
ERND

Zkuste nyni zadat sfikar PDUM ber hodnot proménndch, tedy
jen POUM, Frikaz =e nevyvkona a LOGO protestuis chvbovim hlaSenim
Not encugh inputs to PDUM, v ceske verzil LOGO je to hlisSeni MNendi
dost wstupd pro FDUM, Totéf hliden! obdr#its, zapomenete-li
nap#, volit ¢islo barvy u piikaszu volby barvy inkoustu SETPC,

fkuste nyni napsst program BOUM tak, zby bylo mofno volit
nejen kde bude dim stidt., ale 1 jleho barvu, Napif, zby byl
prikazem BOUM 20 {6 Z nakreslen ferveny dém ma pozici [36 16].

e e - — A — T — e S i o T S i o e it e e e e e s o

Padiveite = na plfilofeny obraz kompozice. HMeni *to nic
iiného ne# samg chdelniky. Mevérits ftomu? Logo zde pracuje s
jednim obdélnikem, kreslen¥m stZle v rézmych pozicich., Je
nazbhiledni, e nakreslit fakovy obraz vyvFaduie mnofstvi
jednotlivich kreslicich piikzzd, Jak to zvlddnout eochodingii?
Nzftésti je LOGO vyhaveno speclialnim pfikzzem, Jjeni dovolule
apakovat dany pfiksz nebo orocedury, kelikrat cheoete,

Jo to pFikazr REPEAT f{opzkuill, MNeiprve =i zle nakreslime

TO OBOELNIK
FG 1@ BT 96 FD &2 BT 9% FU 16 27 52 FD &6 BT 36

EMND
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